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Appendix 3. Instrument Validation by 2nd Expert Judge 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

  



 

 

Appendix 4. Interview Guide to English Teacher 1 

 

  



 

 

Appendix 5. Interview Guide to English Teacher 2 

 

  



 

 

Appendix 6. Interview Guide to English Teacher 3 

 

  



 

 

Appendix 7. Lesson Plan from English Teacher 1 

RPP Daring 
 

Sekolah  : SMA Negeri 2 Banjar 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris Wajib 

Kelas/ Semester : XI / 1 

Alokasi Waktu : 45 Menit 

KD  : 3.1 dan 4.1 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

• Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait saran dan 

tawaran 

• Mengidentifikasi perbedaan cara pengungkapan dari masing-masing konteks 

• Memahami struktur teks ungkapan memberi dan meminta informasi terkait saran dan 

tawaran 

• Memahami unsur kebahasaan dari ungkapan memberi dan meminta informasi terkait 

saran dan tawaran 

• Menyusun saran dan tawaran lalu menyampaikannya ke teman kelas 

• Menanggapi saran dan tawaran yang diajukan kepadanya 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

• Media  : Google classroom google form dll 

• Alat/Bahan : Laptop, Handphone, tablet dan lain lain 

• Sumber Belajar : Buku guru dan siswa , Modul, bahan ajar, internet, dan sumber lain 

yang relevan 

 

 

Introduction ➢ Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama (Religious) 

➢ Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Google Classroom 

➢ Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan 

diajarkan 

Activities ➢ Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca 

dan menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan Google 

Classroom terkait materi Ungakapan-ungkapan memberi dan meminta 

informasi terkait saran dan tawaran. (Literasi) 

➢ Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal 

yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan 

yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi 

Ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait saran dan 

tawaran. (HOTS) 

➢ Peserta didik diberi kesempatan untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai 

Ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait saran dan 

tawaran.(Collecting information and Problem solving) 

➢ Melalui Google Classroom Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya 

kemudian ditanggapi peserta didik yang lainnya (Communication) 

➢ Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 

dipelajari terkait Ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi 

terkait saran dan tawaran, Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 

menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami (Creativity) 

Closing ➢ Guru bersama peserta didik  merefleksikan  pengalaman belajar  



 

 

➢ Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan 

berdoa 

 

C. Penilaian (Assessment)  

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan 

sikap, tes pengetahuan (berupa tes tulis menggunakan Google Form) dan presentasi unjuk 

kerja/hasil karya atau projek dengan rubrik penilain sebagai nilai ketrampilan. 

 

        
Banjar, 01 

Agustus 2021  

Guru Mata Pelajaran Kepala SMA 

Negeri 2 Banjar 

          

 

  



 

 

Appendix 8. Lesson Plan from English Teacher 2 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 
 

 

  Satuan Pendidikan  :  SMA Negeri 2 Banjar 

  Kelas / Semester  :  X / ganjil 

  Pokok Bahasan  :  Filling Out Forms 

  Kompetensi Dasar  :  3.1 

   

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

▪ Melalui  pembelajaran  jarak  jauh  dengan model problem based learning 

melalui aplikasi Google Classroom dan whatsapp  peserta didik dapat 

membedakan fungsi social, struktur teks, dan unsure kebahasaan beberapa 

teks khusus dalam bentuk formulir isian. 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa menyimak materi model formulir isian melalui aplikasi Google 

Classroom 

2. Siswa membaca dengan cermat formulir isisan melalui aplikasi Google 

Classroom 

3. Diskusi dan tanyajawab dilakukan di Google Classroom dan whatsapp 

4. Penugasan, latihan soal, dan ulangan harian dilakukan melalui whatsapp 

dan google form 

5. Mengirim hasil pekerjaan melalui whatsapp dan google form 

 

 

C. PENILAIAN 

1. Dokumentasi hasil pekerjaan siswa dengan mengirimkan melalui Google 

Form 

2. Menjawab tugas-tugas melalui Google Form  

3. Menjawab soal ulangan harian melalui Google Form 

 

 

 

Mengetahui,      Banjar, 9 Agustus 2021 

Kepala SMA Negeri 2 Banjar    Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

  



 

 

Appendix 9. Lesson Plan from English Teacher 3 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah   : SMANegeri 2 Banjar 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  : XII/1 

MateriPokok   : Unreal Situations 

Alokasi Waktu   : 2 kalipertemuan (@ 90 menit) 

 

A. Kompetensi Dasar 

3.4 Menerapkanfungsi sosial struktur teks, dan unsur kebahasaan teks 

terkait pengandaian terjadinya/dilakukannya sesuatu yang tidak nyata pada 

saat ini, dan pada waktu lampau sesuai dengan konteks penggunaannya. 

4.4 Menyusun teks terkait pengandaian terjadinya/dilakukannya sesuatu 

yang tidak nyata pada saat ini, dan pada waktu lampau sesuai dengan 

konteks penggunaannya. 

 

B. Indikator  
3.4.1 Mengidentifikasi fungsi sosial struktur teks, dan unsur kebahasaan 

teks terkait pengandaian terjadinya/dilakukannya sesuatu yang tidak 
nyata pada saat ini, dan pada waktu lampau sesuai dengan konteks 
penggunaannya. 

3.4.2 Memahamiteks dialog pengandaian terjadinya/dilakukannya 

sesuatu yang tidak nyata pada saat ini, dan pada waktu lampau 

sesuai dengan konteks penggunaannya 

3.4.3 Menyatakanpendapatterkaitpengandaianterjadinya/dilakukannya

sesuatu yang tidaknyata pada saatini, dan pada 

waktulampausesuaidengankontekspenggunaannya 

4.4.1 Membuatteks dialog 

terkaitpengandaianterjadinya/dilakukannyasesuatu yang 



 

 

tidaknyata pada saatini, dan pada 

waktulampausesuaidengankontekspenggunaannya 

 

C. TujuanPembelajaran 

1.  Siswa mampu mengidentifikasi fungsi sosial struktur teks, dan unsur 
kebahasaan teks terkait pengandaian terjadinya/dilakukannya sesuatu 
yang tidak nyata pada saat ini, dan pada waktu lampau sesuai dengan 
konteks penggunaannya. 

2. Siswamampumemahamiteks dialog pengandaian 

terjadinya/dilakukannya sesuatu yang tidak nyata pada saat ini, dan 

pada waktu lampau sesuai dengan konteks penggunaannya 

3. Siswamampumenyatakanpendapatterkaitpengandaianterjadinya/

dilakukannyasesuatu yang tidaknyata pada saatini, dan pada 

waktulampausesuaidengankontekspenggunaannya 

4. Siswamampumembuatteks dialog 

terkaitpengandaianterjadinya/dilakukannyasesuatu yang tidaknyata 

pada saatini, dan pada 

waktulampausesuaidengankontekspenggunaannya 

 

D. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pertemuan 1 

KEGIATAN PENDAHULUAN (15 MENIT) 

➢ Guru mengucapkansalam diplatform Google Classroom 

➢ Guru mengajaksiswauntukberdoabersama 

➢ Guru mengecekkehadiransiswa di Google Classroom 

➢ Guru memberikanaturanterkaitkegiatanpembelajaran di platform 

Google Classroom 

➢ Guru menyampaikantujuanpembelajaran 

➢ Guru menyanyakanbeberapapertanyaan 

- Have you ever imagined or regretted something?  

- What do you imagine or regret? 



 

 

 

 

 

 

 

 

Pertemuan 2 

➢ Guru memberikan media pembelajaran 

KEGIATAN INTI (65 menit) 

➢ Siswamengamatiteks dialog (dialog 1) 

➢ Siswamengidentifikasifungsisosial, strukturteks, dan 

unsurkebahasaanteks dialog  

➢ Siswamemberikanpendapat dan pemikirannyaterhadapteks dialog yang 

telahdiberikan 

➢ Siswamengamatiteks dialog (dialog 2) 

➢ Siswamemberikanpendapat dan pemikirannyaterhadapteks dialog yang 

telahdiberikan 

➢ Guru memberikansebuahkuis 
 

KEGIATAN PENUTUP (10 menit) 

➢ Guru dan 

siswauntukmenyimpulkanpembelajaranyangtelahdilakukanhariitu. 

➢ Guru memperjelaskesimpulanyangdisampaikanoleh siswa 

➢ Guru mengajaksiswaberdoabersama 

➢ Guru mengakhiripembelajaran 

KEGIATAN PENDAHULUAN (15 MENIT) 

➢ Guru mengucapkansalam diplatform Google Classroom 

➢ Guru mengajaksiswauntukberdoabersama 

➢ Guru mengecekkehadiransiswa di Google Classroom 



 

 

 

 

E. Penilaian 

❖ Sikap  : Sikapyangdiamatiselama proses 

pembelajaranadalahsikapjujur, disiplin, tanggungjawab dan 

kerjasama 

❖ Pengetahuan : tes tulis, tes lisan, tanya jawab 

➢ Guru memberikanaturanterkaitkegiatanpembelajaran di platform 

Google Classroom 

➢ Guru menyampaikantujuanpembelajaran 

➢ Guru menyanyakanbeberapapertanyaan 

- How do you feel when you imagine something? 

➢ Guru memberikan media pembelajaran  

KEGIATAN INTI (65 menit) 

➢ Siswamengamatibeberapakalimat 

➢ Siswamengidentifikasifungsisosial, struktur, dan 

unsurkebahasaankalimat 

➢ Siswamenjawabbeberapakalimatpernyataan yang 

diberikandenganmemberikanpendapatnya 

➢ Siswamembuatsebuahteks dialog (collaboration) 

➢ Siswamempresentasikanhasilkerjanya di Google Classroom secarasingkat 

➢ Siswamenjawabbeberapapertanyaan (evaluation) 

KEGIATAN PENUTUP (10 menit) 

➢ Guru dan 

siswauntukmenyimpulkanpembelajaranyangtelahdilakukanhariitu. 

➢ Guru memperjelaskesimpulanyangdisampaikanoleh siswa 

➢ Guru mengajaksiswaberdoabersama 

➢ Guru mengakhiripembelajaran 



 

 

❖ Keterampilan : 

Penilaianketerampilansiswasecaratertulisdalammembuatsebuaht

ekspengandaian dan 

keterampilansiswaberbicaradalammempresentasikanhasilkerjany

a 

 

 

 

Mengetahui, 

KepalaSekolah              Guru Pengajar 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Appendix 10. Meeting 1 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 1 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

Appendix 11. Meeting 2 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 1 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

Appendix 12. Meeting 3 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 1 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

  



 

 

Appendix 13. Meeting 1 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 2 

 

 

 

 

 

 



 

 

Appendix 14. Meeting 2 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 2 

 

 



 

 

Appendix 15. Meeting 3 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 2 

 

 



 

 

 

  



 

 

Appendix 16. Meeting 1 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 3 

 

 



 

 

 

  



 

 

Appendix 17. Meeting 2 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 3 

 

 



 

 

Appendix 18. Meeting 3 of Remote Teaching Implementation from English 

Teacher 3 

 

 

 


